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MaBnTtikog Ataywvicpog: Ikavotnteg Alepevvnong ot Duoikég Emtotipeg

ENAEIKTIKEZ EPQTHZEIZ ZTH DYZIKH

EpwTtnoelg KAELoTOU TUTIOU

1. H e€aptnuévn petafAntr os éva meipapa
o) mopapével otabepn kab' 6An tn SLAPKELA TOU TIELPAUATOC.
B) neTafAAAETOL OTTO TOV EPELVNTH).
Y) HETPLETAL YL VO BpoUpE WG eMnpedletal anod T aAAayEg TG avefaptnIng
METABANTAG.
6) petplétal yia va Bpoupe mwe emnpedlet TNV aveédptntn LeTaBAnTh).
Epwtnon oXeTkn KE TNV LKAVOTNTA SLaxeiplong HeETABANTWY.

2. Evag pobntig diepeuva to vopo tou Hooke kat bikotepa T oxéon UeTafl TG
palag mou TomoBeTOUUE OTNV AKPn Tou gAatnpiou Kal tTNG UETOBOAARG TOU HAKOUG
Tou eAatnpiou. Mola gival n e€aptnuévn HeTaPANTA 0€ AUTO TO TEIPAQ;

o) To uAk6 ard to omoio eival pTiaypévo o eAatrpLo;.

B) H petatomnion mov npokaAel oto eAatiplo KABs mpootOépevn pala.

y) To méoa g eivat n pala mou tonoBetoupe KaBe popd oto eAatrplo.

6) H otaBepa tou ehatnpiou.
Epwtnon oXeTIKA KE TNV LKAVOTNTA SLaxeiplong HeTABANTWY.

3. Kata t OldpKela €VOC TELPAUOTOC OXETIKA HME Tn Oepulkn LoOppoOTTia, TOU
TPAyUATOMoloUV KAavouv 800 Sladopetikéc ouadeg AapBavovral ta akoAouBa
SeSopéva: 12 °C, 40 °C, 55 °F, 5 °C, 70 °F, 20 °C, 105 °F. Mot Swadikacia eivat
avaykaio va mponynBel mpwv 1 Sadlkacia avAdAuong TwV TELPOUOATIKWY
6ebopévwy;

a) H taévounon twv dedopévwy os pbivouoa r avfovoa oelpa.

B) H kataypadn Twv dedouévwy o€ TVOKEC.

v) H petatponi) OAwv TwvV LETPOEWV OTLG LBLEG LovAdEG HETPNONCG.

6) H anekdvion twv Sedopévwy o Slaypappota.

Epwtnon oxXETIKN HE TNV LKAVOTNTA EMEEEPYACLAG TIELPAUATIKWY SESOUEVWV.

4. M podntpla pe okomod va nmpoodlopiloel TV emtayuvon tng Bapltntag HETPA
TIOAAEG POPEC TOV XPOVO TIOU KAVEL EVOL KEPUAL YLOL VA TIECEL KATOKOPU DA 0To £€6adog
aro uPog 2 m. Etol AapBavel tig akdAouBeg 7 petpnoelc: 0,62 s, 0,63 s, 0,65 s, 0,62
s,0,80s, 0,62 s kat 0,64 s. Nw¢ vouilete OTL MPEMEL VAL CUVEXLOEL:

o) MNpémnet va mapeL kat AAAEG LETPIOELG.
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B) MpémeL va mApeL Tov HECO OPO OAWV TWV HETPHOEWV OUTWV KOL UETA va
poablopiloelL TNV emitayuvon TnG BaputnTtog.

y) NpéneL va napeL Tov HECO OPO TWV UETPROEWV adou mpwta anoppiPel Tnv
T 0,80 Ko LETA VoL KAVEL TOV UTTOAOYLOMO TNG EMLTAXUVONG TNG Baputntag.

6) Mpénet va xpnowuomnotioel TNV T 0,62 s, ylati epdaviletal pe peyalutepn
ouXVOTNTA, VLA VO KAVEL TOV UTTOAOYLOUO TNG EMLTAXUVONG TG Baputntag.
Epwtnon oXeTIKA KE TNV LKAVOTNTA EVIOTUOMOU OPAAUATOG OTLG LETPIOELG.

5. e pla katoapoAa umapxel vepo. Exete otn &abeon ocag poévo évav {uyod Kat
yvwpilete OTL n mukvotnta Ttou vepol elvat 1 g/ml. Ymapxel tpdmog va
T(POCSLOPLOETE TOV OYKO TOU VEPOU);

a) OxL ylati 8ev €XOUHE OYKOUETPLKO KUALVSPO 1) aANO Opyavo/oKeV0C HETPNONG
TOU OYKOU.

B) Nat, Ba uyloouUE TNV KATOAPOAQ LE TO VEPO Kal UETA Ba umtoAoyiocoupe Tov
OyKo We tn BonBela TnG muKvoTNTOC.

v) Nai, 6a Juyicoupe tnV KOToopOAa LE TO VEPO KOL OTN OUVEXELA TV
KatoopoAa povn t¢. Ano tn dwadopd twv SUo palwv KoL TRV TMUKVOTNTA TOU
VEPOU UMOPOUHE VO UTIOAOYLOOULE TOV OYKO TOU VEPOU.

8) Nai, Ba petpriooupe To UPOC TOU VEPOU OTNV KATOAPOAQ KAl TNV OKTVA TNG
Bdong tNG kot artd tov TUTo T - 2 -h Ba uTtoAoyioou e TOV BYKOU Tou VePOU.
Epwtnon oxeTkn Ke TNV LKavotnta eniAuong mpoBAnuatoc.

6. No TapaTnPriOETE MTPOCEKTIKA TNV TTOPAKATW ELKOVAL.
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Y€ TIOLEC TIEPUTTWOELG OVAUEVETE VAL VA EL TO AOUTTAKL;
o) Moévo otic 1, 2, 3, 4 Kaw 6.
B) Movo otig 1, 3, ko 4.
y) Mévo ot 1, 3, 4 kau 6.
6) Movo otig 1, 2, 3 kat 4.
Epwtnon oxXeTIKNn KE TNV LKAVOTNTA EPUNVELNG TTAPATPNONG.
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7. Evag pabntng ektelel meipapa ylo va SlEpeUVAOeL To epwtnua «EEaptatal n
Sl00ToAN Tou aépa amod tnv Bepupokpacia Tou;». Ma va AMAVINCEL TO EPWTNUA,
naipvel U0 YUAALVO UITOUKAALO KOl OTO OTOWULO TOoU KaBevog epapuolel dUo opola
EedovokwTta pnaAovia. 2tn cuvéxela, Bubilel kata ta % ta dUo pmoukdAla os dUo
Aekdveg (éva WMOUKAAL oe kABe Aekavn), oL omoleg meplExouv Bepud vepo
Sladopetikng Bepupokpaciog. Tu MPEMEL va LOXUEL ylo TOV OYKO TWV YUAAWWV
UTTOUKOALWV;

o) To yua@Awvo pmoukaAl mou PBuBiletal oto vepd peyalltepng Bepuokpaciog
TIPETEL VA EXEL LEYAAUTEPO OYKO.

B) To yudAwo umoukdAl mou Bubiletal oto vepd WUIKPOTEPNG Bepuokpaaoiag
TIPETEL VA EXEL LEYAAUTEPO OYKO.

y) Ta yudAilvo HIOUKAAL TTPETEL VaL £XOUV TOV 1810 OyKO.

8) Aev €xelL onuaocia 0 OYKOC TWV YUAALVWY UITOUKOALWV.
Epwtnon oxeTkn KE TNV LKAvOTNTa Slaxeiplong HetafAnTwy.

8. Mo paBntpla die€nyaye €va meipapa ylo va SLEPEUVHOEL AV UTIAPXEL OXEON
HETAEL TNG OUXVOTNTAG EVOC NXNTLKOU KUUATOG KOL TOU UNRKOUG KUMATOG TTou €XeL. H
HaBnTpLa HeETaBAAAEL TN CUXVOTNTO TOU NXNTIKOU KUMATOG KAl HETPA TO QVTLOTOLXO
UKOG KUHMATOC, OTOTE TNPE T akOAouBa amoteAéopata:

ZTuxvotnta (Hz) Mnkog kUpatog (m)
100 3,40
200 1,70
300 1,13
400 0,85
500 0,68

Me Bdon ta mnelpapotikd Sedopéva, TOLO CUUMEpPAoUa HUmopel va PBydAel n
HoOATPLA YLO TN OXEON AVAPESQ OTN CUXVOTNTA KOL TO HNKOG KUUATOG TOU AXOU;

o) To HAKOG KUMOTOG KAl N cuxvotnta €ival eVBEwg avaloya LeyEDN.

B) To uAkog KUMATOG KoL N cuxvotnta dev daivetal va cuvdéovtal e KATOLOV

gudavn Tpormo.

y) To MAKOG KUMATOC £ival aviloTpodwe avaAoyo TnG TETPAYWVLIKAG pllac TG

ouxvotntag.

6) To uAKOG KUPATOG Kal N cuxvoetnta ival avilotpodwe avaloya HeyEOn.
Epwtnon OXeTKA HE TNV LKOVOTNTA €€QYWYNG CUUMEPACHUATOC ATO TELPAUOTIKA
6ebopéva.
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9. To mapakatw Slaypappa B€ong — xpovou pag Selyvel TNV kivnon evog pabnti
Qo TO OTITL TOU TIPOG TO OXOAELO.

X

t
Av n kivnon Tou padntn yivetal oe euBLYpAULO SPOUO, TL ATIO TA TTAPAKATW LOYVEL

o) To oxoAeio eival oe avtiBetn katevOuvon amod TV aApXIKA KatevBuvon
Kivnong tou padnty.
B) O pabntig Eekivnoe, oTn OUVEXELD OTAUATNOE yla Alyo Kol UETA CUVEXLOE TO
S8pOUO TOU TIPOG TO OXOAELO.
y) O nabntng yupLoe miow oTo OTTiTL TOU.
6) O padntric Kwvnbnke ypriyopa xwplic kabuotepnoslc.
Epwtnon OXeTKA HE TNV KOVOTNTO €£€aywynG OCUUMEPAOHOTOC amo Oedopéva
Slaypappoatod.

10. AUO o0paAdeg¢ HOONTWV €KTEAOUV OTO €PYACTAPLO TIELPAUATA HEAETNG
guBUypappwY Kwvnoswv. Ava 0,2 s kataypddouv Tn B€on Tou Klvntou Kal maipvouv
TIC AKOAOUBOEC UETPNOELG:

Opada A
DU — PO — P —— P
ovocbrodbovcde o boeodboen been bevc]beeec b b
cm 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Opada B
L T e
I T e e A e et
cm 0 1 2 3 4 5 7] 7 8 g9 10 11

a) Kat ta 800 kwvntd kavouv euBuypapun opaAn kivnon.
B) To kwNnto tnc opadoc A €xeL taxvtnta 10 m/s.
y) To Kivnto A €xeL SumAdota taxvtnta and tn péon taxvtnta tou Kiwvntol B,
KOTA TNV Kivnon Toug and to onpeio 0 péxpt to onpeio 10 cm.
6) To knTo ¢ opadag B kiveital mio ypriyopa amod To Kwvnto A.
Epwtnon OXeTK ME TNV KAVOTNTA €EOYWYNG OCUUMEPACUOTOC TELPAUATIKA
bebopéva.
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11. Téooeplc padntég/tpleg mepapatifovral otnv npoomndbesla va mpoodlopicouv
avapeoca oe SU0 elatnpla MO0 EXEL TN MeyaAutepn okAnpotnta. O/H kabe
HaBNTAG/TPLA TIEPAPATIOTNKE WC EENG:
A. Kpépaoe dtadopetika Bapn ota U0 eAatripla KoL CUUTEPAVE OTL OKANPOTEPO
elval To EAATAPLO PE TN UIKPOTEPN ETLUAKUVON.
B. Kpéuaoe i6lo Bapog ota 2 eAatrpla KoL CUMIEPAVE OTL OKANPOTEPO €ival to
eAATAPLO PE TN LEYOAUTEPN ETUAKUVON.
. Kpépaoe diadopetikd Bapn ota dUo ehatrpla €Tol ou va pokaAsital idla
ETUUNAKUVON KOL CUUMEPAVE OTL OKANPOTEPO E€ilval TO €AATAPLO OTO OTOLo
KPEUAOTNKE TO HEYOAUTEPO BAPOG.
A. Kpépoaoe i6lo Bapog ota 2 eAatrpla KAl CUUTEPAVE OTL OKANPOTEPO €ival To
€AATAPLO LE TNV UKPOTEPN ETULUAKUVON.
Mo 1n TOLEG amd TIC TOPATIAVW TELPOUATIKEG Oladikaoie¢ pall pe Ta
CUUTMTEPACHOTO TWV HaBNTwV/TpLwy €ival cwota;
a) Moévo n A.
B) Mévo n A.
Y) Mévo oi T ko A.
6) Movo oL A kat A.
Epwtnon oOxetkp MeE TNV Kavotnta Slaxelplong MeTaPAnTWV Kol €Eaywyng
CUUTEPACLOTOC TIELPAUATIKA SeSOoUEvVQL.

12. NpoonaBbwvtag va avefdacoupe To KIBWTLO, TO omolo €xel pala 16 kg , aockoLpe
gt Katakopudn duvaun F, tpafwvtag 1o pe €va oxowi, onmwg daivetal oto
TAPOKATW oxNua. Zto Stdypappa divetal n petafoAn tou pETpou tng duvaung (F)
oe ouvaptnon He tov xpovo F = f(t). Emiong, va Bewpnoete OTL TO UETPO TNG
grutdyuvonc te Bapuntac eivay, g =10 m/s’.
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240

4 120

ﬂ 0,0

TLamo o MaPaKATW LOYVEL:

a) To KiBwTtio ap)ilel va KLVeiTtalL TPOG TA TAVW META T XPOVIKN OTlypR t=4s.
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B) Tn xpovikn otyun t = 3 s to KIBwTLo apxilel va KLveitol mPog Ta mavw.

y) Tn xpovikr otiyun t = 3 s 1o Kipwtio S€xetal and 1o €dadog katakopudn
Suvopun pétpou F =120 N.

8) Metafy 4°° kau 6°° Seutepolémtou 1O KIBWTLO KAVeEL guBUYpappa OHOAA
ETUTAYUVOUEVN Kivnon.

Epwtnon oXETIKA KE TNV LKAVOTNTA EEQYWYNG OUUTIEPACHATOG oo SeSopéva.

EpWwTrOELG CUVTOMNG ATIAVTNONG

1. Mo opdda pabntwv MEPAUATIOTNKE E TNV KvNon TOU EKKPEUOUC:
Ao ta MelpapaTa mou €kave n opada mpogkuav ta akoAouBa dedopéva:

Ap1Ouog MNKoG Tou eKKpEUOUG | MePlodog TOU EKKPEUOUG
TELPANOTOG () oem (T)oes
1° 0,2 0,9
2° 0,5 1,4
3° 0,8 1,8
4° 1,2 2,2
5° 1,6 2,5
6° 2,0 2,8

Ano ta dedopéva tou mivaka n Mapia cupnepaivel 6t n epiodog KAl To LAKOG TOU
EKKPEUOUG elval peyédn euBéwg avaioya, SnAadn otL T = a-8, omou a pia otabepa.
a) Na oxedldoete to Slaypappa tng nmeptodou T o€ cuvaptnon UE To UAKog € tou
EKKPEUOUG OTO UALUETPE XOPTL.

A

Mepiodog T (s)

»
»

Mnkog ekkpeoUC & (cm)
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B) Zupdwveite N dadwveite pe to ocuunépaocpa tng Mapiag, Na e€nynoete tnv

anoyr oag.

Epwtnon OXETIKA HME TNV KAVOTNTOA OXESLOOMOU SlaypAppatog Kal afloAdynong
ocuunepaopatwy mou Byalouv aldol, otav mapexovrol ta Sedopéva.

Evéelktikn amavinon

EpwTnpa a:
MetaBoAn tng neplodou T o€ ox€on He TO
nAkog €
3
27 /
? 2,4 /
g 21
l_ 1,8 /
g Lo )
Q12
.é 05 /
C o6
0,3
O T T T T T T T T T T 1
0 0,2 0,4 0,6 0,8 1 1,2 1,4 1,6 1,8 2 2,2
Mnkog € (og m)
Epwtnpa B:
o Aladwvw, dev umdapxel otabepdg AOYyoG LETABOANG, yLa TapASELYLa
0,9=4,50,2,
1,4=2,8-0,5 kat
2,8=1,4-2,0

Aladwvw, Ta onuela amokAlvouv onuovTIKA amo tnv eubeia dpa ta peyedn dev elval
(euBewc) avaioya.

Aladwvw, N YPAUUA OTO SLAYPAUHA Elval KOUTTUAN Kal OXL KOUTTUAD.

2. Je €vav gpyaoctnplakd mayko PBpiokovrat 1 pmatapia, 1 Aapmaky, 3 kaAwdia,
HULKPGQ KOMUOTAKLO XAPTLOU, €vog TAQOTIKOC XAPOKAC, €va Koppatt VAo, évag
ouvdeTAPAC, VA KOUUATL AAOUULVOXAPTO, EVA KEPUOL KAL Lo YOUOAAOTLXAL.

o) Na oxedldoelg éva NAeKTPLKO KUKAWUA LE TA UALKA QUTAL.

B) Na meplypdelg €va meipapa ylo va tpoodLopILoELS TIoLa Ao Ta TAPATTAVW UALKA

elvatl aywyol.
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Evéeiktikn amavtnon

Koiodrwo 3




